



情暖三月天 “巾帼”展风采

我区多街道社区开展多彩活动庆祝“三八”妇女节

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 袁欢 解雪 邵琳 孙永娟 摄影报道)阳春三月桃花开,春意盎然阳光媚。时值“三八”国际妇女节来临,为致敬巾帼力量、展示巾帼风采,近日,我区多街道社区广泛开展多彩活动,让女性在多彩活动中大放光彩。

巧手制作,展女性风采

凤凰台街道南台社区新时代文明实践站、社区妇联组织辖区妇女开展三八节“送自己一枚胸针”手工DIY活动。活动中,老师一边向大家介绍胸针制作的材料及工具,一边示范胸针的制作步骤。看着志愿者老师提前做好的胸针样品,姐妹们迫不及待想要尽快参与到制作过程当中。虽然大家都是第一次制作,但在志愿者手把手的指导下,大家从最开始的并不熟练变得很快就能上手。经过近半小时的努力,一枚枚精致小巧的胸针通过大家的巧手纷纷出炉。大家一致认为自己亲手制作的胸针十分好看,属于自己“私人订制”的节日礼物。大家开心地佩戴着自己刚做好的胸针合影留念,脸上洋溢着幸福的笑容,充满成就感和幸福感。

珠玑西社区开展“巾帼展巧手,剪纸庆三八”剪纸活动。活动现场,老师向大家介绍剪纸的相关知识,之后将准备好的剪刀、纸、笔等剪纸用具分别发放到每个居民手中。老师手持剪刀,在一张折叠过的红纸上麻利地动作起来,不一会儿,“喜鹊报春”图案跃然纸上。活动中,姐妹们兴致极高,老师精心指导,边做示范边手把手教大家最简单的锯齿形、弧形等,很快,大



家就掌握了基本技巧。老师开始传授窗花、喜字的剪法,大家认真地听着,有的在折纸,有的在剪纸,在愉悦的气氛中互相学习、互相交流。经过近2小时的学习,大家掌握了不小的剪纸技术,有的还创新发挥,剪出许多精致的作品。家住珠玑小区3号楼的王大姨说道:“社区这次举办的活动太有意义了,不仅锻炼我们的动手能力,还丰富了我们的生活。”

趣味运动,展女性力量

在进德社区,加油声此起彼

伏,一场展示社区妇女巾帼风采的趣味运动会正在进行中。此次运动会由进德社区新时代文明实践站联合老街坊志愿服务队共同开展,设置双人背球、抢凳子、爱的抱抱、踢毽子接力4个趣味比赛项目。活动开始,主持人宣布完比赛规则后,参赛者们便迫不及待地开始分组练习和比赛,他们默契配合、齐心协力、奋勇争先,整个活动现场趣味横生、热闹非凡。

投篮、套圈、夹弹珠、掷飞镖……民生社区门口正在进行一场趣味妇女运动会。参赛人员根据

自己的特长报名游戏项目,一个个摩拳擦掌,跃跃欲试。哨声一响,套圈的选手拿彩圈瞄准向目标投掷,套到不同位置的瓶子得到不同的积分,积分多的获胜;夹弹珠的居民平稳地用筷子夹住盆里的弹珠放到自己跟前的碗里,一分钟为限,数量多的取胜……整个赛场热闹非凡,助威声、呐喊声相互交织,吸引附近居民围观。经过激烈的角逐,评选出获奖人员。此次运动会,增强社区凝聚力、向心力的同时,集中展现新时代女性昂扬向上的精神风貌,充分展现新时代女性“半边天”的时代风貌。

把实事办好、好事落细,暖心!

多社区为民解忧,切实解决居民“急难愁盼”

我为群众办实事

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 安淇 孟倩倩 宋宏霞 杜颖 吕琳 曲伟 胡胜男 摄影报道)居民事无小事。连日来,我区多街道社区切实开展“我为群众办实事”实践活动,聚焦解决“急难愁盼”问题,以最大的工作热情、最有质的工作行动、最有效的工作作风,把实事办好,把好事落细,温暖民心。

泰颐社区联合医疗机构和物业公司为社区居民送上义诊服务,使居民在家门口就能享受到免费的优质医疗服务,切实营造“奉献他人、提升自己”的浓厚氛围。社区组织工作人员和辖区志愿服务队伍,提前对接医疗机构和物业公司,了解群众医疗需求,布设场地,有针对性地为居民送上义诊服务。活动中,社区工作人员、志愿服务队员、医务工作者耐心向居民普及健康知识,根据居民实际情况提供医疗服务。另外,借助本次活动,向居民宣传反诈、独生子女等相关政策。下一步,泰颐社区将把志愿服务精神贯彻到工作的方方面面,不断了解民意、满足民需。

海防营社区联合孙周口腔志愿服务队、工商银行志愿服务队开展爱心走访活动,为社区老党员“送学上



门”。社区党员和“双报到”党员带着“红色”书包来到老党员家中,向老人介绍丰富的党建活动,热情地邀请他们参与到社区活动中来,丰富退休老党员的生活,引导和激励老党员继续弘扬党的优良作风。活动中,社区网格员和“双报到”党员与老人促膝长谈,一起话家常,亲切询问老党员的身体状况和生活起居,了解他们的生活需求,叮嘱他们保重身体,并为他们送去新鲜蔬菜、牛奶等慰问品。

海港社区居民在微信群内反映,裕顺巷2号楼前污水井盖松动并伴有下陷风险,存在较大安全隐患。社区工作人员接到居民诉求后,立即赶赴现场落实情况,并通过“芝e办——事件上报”进行协调处理,第一时间解决井盖下陷问题,保障居民出行安全。“现在井盖修好了,我们再也不用担心会遭遇‘陷阱’了,谢谢你们!”面对工作人员的快速反应,社区居民纷纷竖起大拇指。下一步,海港社区将继续努力解决群众的“急难愁盼”,用实际行动改善群众的生活居住环境,不断提升居民的获得感和幸福感。

海防营社区联合孙周口腔志愿服务队、工商银行志愿服务队开展志愿服务活动。志愿者们在辖

区范围内清理乱堆乱放、修缮不平整路面、劝导占道经营及不规范停车等不文明现象,保持辖区内环境干净整洁。

世联社区新时代文明实践站联合辖区志愿服务队开展新时代文明实践志愿服务活动。一大早,工作人员和志愿服务队队员跟老人们围坐在一起,聊家常、倾听老人的心声,了解他们的身体状况和需求,并为老人们带来歌舞演出,老人们看着文艺表演不断地拍手叫好,高兴得合不拢嘴。下步,世联社区将以此次活动为基准,进一步弘扬志愿服务理念,充分发挥辖区党员、志愿者的模范带头和引领作用,做好志愿服务工作。

毓西社区文化宫后街86号楼

的住户因楼道使用问题引起矛盾纠纷,居民情绪激动,向社区打来电话希望能够帮助协调解决此事。网格员立即赶到现场了解情况,积极引导双方换位思考,多从邻里和对方角度考虑,双方各让一小步,邻里和谐一大步。经过网格员耐心调解和劝说,双方达成共识,纠纷当事人握手言和,一场矛盾纠纷因网格员的及时介入得以有效化解,邻里关系得到进一步改善。社区调解在基层纠纷解决起到的作用越来越大,调解成功率也越来越高,今后,毓西社区网格员将继续抓好抓实矛盾纠纷化解工作,做好居民的“贴心人”“和事佬”,为居民营造和谐的社区环境。

芝罘岛街道检查小饭桌食品安全

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 王小川 迟延丽 于安)为保障辖区内的中、小学生饮食安全,全面落实食品安全政策,近日,芝罘岛街道联合市场监管所开展“小饭桌”食品安全专项检查。

本次行动,执法人员以辖区中小学周边为重点区域全覆盖开展检查,共检查“小饭桌”8家。对“小饭桌”的原材料购进、加工制作、餐饮具消毒、食品留样、索证索票及台帐管理用气用电安全等情况进行检查。严查违法添加和滥用食品添加剂、使用超期食品、使用未经检疫机构检疫的肉类及其制品等行为。同时,要求加强从业人员健康管理,确保从业人员持有健康证明上岗,加工食品前洗手消毒,加工食品时穿戴整洁的工作衣帽,佩戴口罩。

下一步,芝罘岛街道将持续加大“小饭桌”食品安全的监督检查力度,加强日常监督管理,规范整体经营秩序,营造健康安全的成长环境,让“小饭桌”变成“放心桌”。

西海岸社区图书车送精神食粮

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 姜博文)为提升社区居民的文化素养,近日,西海岸社区开展图书车送温暖活动。本次活动充分考虑多方面群体的需求,有针对性地根据居民喜好安排相关活动。

本次图书车活动,种类丰富多彩,包括文化、历史以及红色诗集,充分保障成人以及青少年的文化需求。为充分方便居民借书还书,西海岸社区安排图书车工作人员分上午和下午不同时间段在西海岸和万科门前等待,针对行动不便又爱好读书的空巢老人,社区会安排网格员开展上门送书服务,通过网格走访的模式送上精神食粮。

西海岸社区依托网格化管理工作模式和资源优势,为居民创造一个爱读书、读好书、善读书的社区学习共同体,加强文化自信养成,从而充分挖掘居民潜能,打造文化自信规范化社区。

华新社区提供精细化网格服务

本报讯(芝罘融媒记者 罗佳欣 通讯员 刘文清)为进一步健全社区服务体系,创新社会治理模式,华新社区全面实现网格化管理,共划分12个基础网格和11个专属网格并配备指导员、网格员等,提供精细化网格服务。

社区网格员将常态化开展的各项志愿服务活动融入网格化工作中,积极履行辖区内卫生环境清扫、人员信息摸排、矛盾纠纷调解、安全隐患排查、政策法规宣传等工作,有效提高社区服务治理能力和水平,将为民服务日常化。

在卫生志愿活动中,华新社区以网格为基础定岗定责,每个网格分配2—3名网格员、网格助理员等,通过日常巡查全面摸排,针对辖区内发现的乱扔垃圾、乱堆乱放、私搭乱建等问题及时进行劝导、清扫,建立网格化卫生监管体系。同时,根据网格特点,经常开展防止一氧化碳中毒知识的普及活动和排查工作,实现有机联动、优势互补,打通服务群众“最后一公里”。

下一步,华新社区将继续夯实基础、注重实效,坚持以“小网格”服务“大民生”,为群众办实事、办好事。